
Produktsicherheitsdokument 

Produktname: 

Schminktisch mit LED-Beleuchtung 

Modell: 

ML-Design Schminktisch, Weiß, 89.5x155x43.5 cm 

Material: 

MDF (Mitteldichte Faserplatte) 

Allgemeine Produktspezifikationen: 

- LED-Beleuchtung für bessere Sicht beim Schminken 

- Integrierte Spiegelfläche  

- Kompakte Abmessungen: 89.5 cm (Breite) x 155 cm (Höhe) x 43.5 cm (Tiefe) 

Sicherheitshinweise: 

1. Elektrische Sicherheit: 

   - Stellen Sie sicher, dass die Stromversorgung für die LED-Beleuchtung korrekt und 

sicher installiert ist. 

   - Verwenden Sie nur die empfohlenen Spannungen und achten Sie darauf, dass die 

Steckdose ordnungsgemäß geerdet ist. 

   - Bei sichtbaren Schäden an Kabeln oder Leuchten stellen Sie die Verwendung sofort 

ein und lassen Sie das Produkt von einem qualifizierten Fachmann reparieren. 

2. Stabile Aufstellung: 

   - Platzieren Sie den Schminktisch auf einer ebenen Oberfläche, um Stabilität zu 

gewährleisten. 

   - Vermeiden Sie ungleichmäßige Gewichtsbelastung oder das Anbringen schwerer 

Gegenstände an den äußeren Kanten. 

3. Brandgefahr: 

   - Vermeiden Sie den Kontakt der LED-Beleuchtung mit brennbaren Materialien. 

   - Halten Sie Kerzen und andere offene Flammen vom Schminktisch fern. 

4. Chemikalien und Reinigung: 

   - Verwenden Sie zur Reinigung keine aggressiven Chemikalien, um Schäden an der 

Oberfläche zu vermeiden. 

   - Verwenden Sie ein weiches, leicht feuchtes Tuch zur Reinigung der MDF-Oberflächen. 

5. Kinder- und Haustiersicherheit: 

   - Vermeiden Sie, dass kleinere Kinder den Schminktisch unbeaufsichtigt benutzen. 

   - Halten Sie Kleinteile und Schminkutensilien außerhalb der Reichweite von Kindern. 

6. Montage und Installation: 

   - Befolgen Sie die Montageanleitung sorgfältig, um sicherzustellen, dass der 



Schminktisch sicher zusammengesetzt ist. 

   - Verwenden Sie nur die mitgelieferten Teile und Hardware. 

Wartung und Pflegehinweise: 

- Überprüfen Sie regelmäßig die Befestigungen und Verbindungen, um sicherzustellen, 

dass nichts wackelt oder locker ist. 

- Bei Problemen mit der LED-Beleuchtung, konsultieren Sie den Hersteller oder einen 

qualifizierten Elektriker. 

Kontaktinformationen des Herstellers: 

Für weitere Informationen oder bei Fragen zur Sicherheit des Schminktischs wenden Sie 

sich bitte an den Hersteller ML-Design über die Webseite ECD Germany. 

Haftungsausschluss: 

ECD Germany übernimmt keine Haftung für Schäden oder Verletzungen, die durch 

unsachgemäße Verwendung oder Installation des Produkts entstehen. Bitte folgen Sie 

den oben angegebenen Sicherheitshinweisen gewissenhaft, um Ihre Sicherheit zu 

gewährleisten. 

  



Product safety document 

Product name: 

Dressing table with LED lighting 

Model: 

ML-Design dressing table, white, 89.5x155x43.5 cm 

Material: 

MDF (medium density fiberboard) 

General product specifications: 

- LED lighting for better visibility when applying make-up 

- Integrated mirror surface 

- Compact dimensions: 89.5 cm (width) x 155 cm (height) x 43.5 cm (depth) 

Safety instructions: 

1. electrical safety: 

   - Ensure that the power supply for the LED lighting is installed correctly and safely. 

   - Use only the recommended voltages and ensure that the socket is properly earthed. 

   - In the event of visible damage to cables or lights, discontinue use immediately and have 

the product repaired by a qualified professional. 

2. stable installation: 

   - Place the dressing table on a flat surface to ensure stability. 

   - Avoid uneven weight loading or attaching heavy objects to the outer edges. 

3. fire hazard: 

   - Avoid contact between the LED lighting and flammable materials. 

   - Keep candles and other naked flames away from the dressing table. 

4 Chemicals and cleaning: 

   - Do not use aggressive chemicals for cleaning to avoid damaging the surface. 

   - Use a soft, slightly damp cloth to clean the MDF surfaces. 

5. child and pet safety: 

   - Avoid letting small children use the dressing table unsupervised. 

   - Keep small parts and make-up utensils out of the reach of children. 

6 Assembly and installation: 

   - Follow the assembly instructions carefully to ensure that the dressing table is assembled 

securely. 

   - Use only the parts and hardware provided. 

Maintenance and care instructions: 

- Regularly check the fixings and connections to ensure that nothing is loose or wobbly. 



- If there are any problems with the LED lighting, consult the manufacturer or a qualified 

electrician. 

Contact information of the manufacturer: 

For more information or if you have any questions about the safety of the dressing table, 

please contact the manufacturer ML-Design via the website ECD Germany. 

Disclaimer of liability: 

ECD Germany accepts no liability for damage or injury caused by improper use or 

installation of the product. Please follow the above safety instructions carefully to ensure 

your safety. 

  



Document de sécurité du produit 

Nom du produit : 

Coiffeuse avec éclairage LED 

Modèle : 

ML-Design Coiffeuse, blanc, 89.5x155x43.5 cm 

Matériau : 

MDF (panneau de fibres de densité moyenne) 

Spécifications générales du produit : 

- Éclairage LED pour une meilleure vision lors du maquillage 

- Surface de miroir intégrée 

- Dimensions compactes : 89.5 cm (largeur) x 155 cm (hauteur) x 43.5 cm (profondeur) 

Consignes de sécurité : 

1. sécurité électrique : 

   - Assurez-vous que l'alimentation électrique de l'éclairage LED est installée correctement 

et en toute sécurité. 

   - Utilisez uniquement les tensions recommandées et veillez à ce que la prise de courant 

soit correctement mise à la terre. 

   - En cas de dommages visibles sur les câbles ou les luminaires, cessez immédiatement de 

les utiliser et faites réparer le produit par un professionnel qualifié. 

2. une installation stable : 

   - Placez la coiffeuse sur une surface plane afin de garantir sa stabilité. 

   - Évitez d'appliquer un poids inégal ou de placer des objets lourds sur les bords extérieurs. 

3. risque d'incendie : 

   - Évitez tout contact de l'éclairage LED avec des matériaux inflammables. 

   - Éloignez les bougies et autres flammes nues de la coiffeuse. 

4. produits chimiques et nettoyage : 

   - N'utilisez pas de produits chimiques agressifs pour le nettoyage afin d'éviter 

d'endommager la surface. 

   - Utilisez un chiffon doux et légèrement humide pour nettoyer les surfaces en MDF. 

5. sécurité des enfants et des animaux domestiques : 

   - Évitez que les jeunes enfants utilisent la table de maquillage sans surveillance. 

   - Gardez les petites pièces et les ustensiles de maquillage hors de portée des enfants. 

6. assemblage et installation : 

   - Suivez attentivement les instructions de montage pour vous assurer que la coiffeuse est 

assemblée en toute sécurité. 

   - N'utilisez que les pièces et le matériel fournis. 



Maintenance et conseils d'entretien : 

- Vérifiez régulièrement les fixations et les connexions pour vous assurer que rien n'est 

branlant ou desserré. 

- En cas de problème avec l'éclairage LED, consultez le fabricant ou un électricien qualifié. 

Coordonnées du fabricant : 

Pour plus d'informations ou si vous avez des questions concernant la sécurité de la 

coiffeuse, veuillez contacter le fabricant ML-Design via le site ECD Germany. 

Clause de non-responsabilité : 

ECD Germany décline toute responsabilité en cas de dommages ou de blessures résultant 

d'une utilisation ou d'une installation incorrecte du produit. Veuillez suivre 

consciencieusement les consignes de sécurité indiquées ci-dessus afin de garantir votre 

sécurité. 

  



Documento sulla sicurezza del prodotto 

Nome del prodotto: 

Tavolino da toilette con illuminazione a LED 

Modello: 

Tavolo da toilette ML-Design, bianco, 89,5x155x43,5 cm 

Materiale: 

MDF (pannello di fibra a media densità) 

Caratteristiche generali del prodotto: 

- Illuminazione a LED per una migliore visibilità durante l'applicazione del trucco 

- Superficie a specchio integrata 

- Dimensioni compatte: 89,5 cm (larghezza) x 155 cm (altezza) x 43,5 cm (profondità) 

Istruzioni di sicurezza: 

1. sicurezza elettrica: 

   - Assicurarsi che l'alimentazione dell'illuminazione a LED sia installata in modo corretto e 

sicuro. 

   - Utilizzare solo le tensioni consigliate e assicurarsi che la presa sia correttamente 

collegata a terra. 

   - In caso di danni visibili ai cavi o alle luci, interrompere immediatamente l'uso e far 

riparare il prodotto da un professionista qualificato. 

2. installazione stabile: 

   - Posizionare il tavolo da toilette su una superficie piana per garantirne la stabilità. 

   - Evitare di caricare pesi non uniformi o di fissare oggetti pesanti ai bordi esterni. 

3. pericolo di incendio: 

   - Evitare il contatto tra l'illuminazione a LED e i materiali infiammabili. 

   - Tenere candele e altre fiamme libere lontane dal tavolo da toeletta. 

4 Prodotti chimici e pulizia: 

   - Non utilizzare prodotti chimici aggressivi per la pulizia, per evitare di danneggiare la 

superficie. 

   - Per la pulizia delle superfici in MDF utilizzare un panno morbido e leggermente umido. 

5. sicurezza dei bambini e degli animali domestici: 

   - Evitare che i bambini piccoli utilizzino il tavolo da toeletta senza supervisione. 

   - Tenere le piccole parti e gli utensili per il trucco fuori dalla portata dei bambini. 

6 Montaggio e installazione: 

   - Seguire attentamente le istruzioni di montaggio per assicurarsi che il tavolo da toilette 

sia assemblato in modo sicuro. 

   - Utilizzare solo i pezzi e la ferramenta in dotazione. 



Istruzioni per la manutenzione e la cura: 

- Controllare regolarmente i fissaggi e i collegamenti per verificare che non vi siano 

allentamenti o oscillazioni. 

- In caso di problemi con l'illuminazione a LED, consultare il produttore o un elettricista 

qualificato. 

Informazioni di contatto del produttore: 

Per ulteriori informazioni o per domande sulla sicurezza della toeletta, contattare il 

produttore ML-Design tramite il sito web ECD Germany. 

Esclusione di responsabilità: 

ECD Germany non si assume alcuna responsabilità per danni o lesioni causati dall'uso o 

dall'installazione impropria del prodotto. Seguire attentamente le istruzioni di sicurezza 

sopra riportate per garantire la propria sicurezza. 

  



Documento de seguridad del producto 

Nombre del producto: 

Tocador con iluminación LED 

Modelo: 

Tocador ML-Design, blanco, 89,5x155x43,5 cm 

Material: 

MDF (tablero de fibra de densidad media) 

Especificaciones generales del producto: 

- Iluminación LED para una mejor visibilidad al maquillarse 

- Superficie de espejo integrada 

- Dimensiones compactas: 89,5 cm (ancho) x 155 cm (alto) x 43,5 cm (fondo) 

Instrucciones de seguridad: 

1. seguridad eléctrica: 

   - Asegúrese de que la fuente de alimentación para la iluminación LED está instalada 

correctamente y de forma segura. 

   - Utilice únicamente los voltajes recomendados y asegúrese de que la toma de corriente 

está correctamente conectada a tierra. 

   - En caso de daños visibles en los cables o las luces, interrumpa inmediatamente el uso y 

haga reparar el producto por un profesional cualificado. 

2. instalación estable: 

   - Coloque el tocador sobre una superficie nivelada para garantizar su estabilidad. 

   - Evite cargas de peso desiguales o fijar objetos pesados en los bordes exteriores. 

3. peligro de incendio: 

   - Evite el contacto entre la iluminación LED y materiales inflamables. 

   - Mantenga las velas y otras llamas desnudas alejadas del tocador. 

4 Productos químicos y limpieza: 

   - No utilice productos químicos agresivos para la limpieza para evitar dañar la superficie. 

   - Utilice un paño suave ligeramente humedecido para limpiar las superficies de MDF. 

5. seguridad para niños y mascotas: 

   - Evite que los niños pequeños utilicen el tocador sin supervisión. 

   - Mantenga las piezas pequeñas y los utensilios de maquillaje fuera del alcance de los 

niños. 

6 Montaje e instalación 

   - Siga atentamente las instrucciones de montaje para que el tocador quede bien montado. 

   - Utilice únicamente las piezas y los herrajes suministrados. 



Instrucciones de mantenimiento y cuidado: 

- Compruebe periódicamente las fijaciones y conexiones para asegurarse de que nada esté 

suelto o se tambalee. 

- Si hay algún problema con la iluminación LED, consulte al fabricante o a un electricista 

cualificado. 

Información de contacto del fabricante: 

Para obtener más información o si tiene alguna pregunta sobre la seguridad del tocador, 

póngase en contacto con el fabricante ML-Design a través del sitio web ECD Germany. 

Descargo de responsabilidad: 

ECD Germany no acepta ninguna responsabilidad por daños o lesiones causados por un uso 

o instalación inadecuados del producto. Siga atentamente las instrucciones de seguridad 

anteriores para garantizar su seguridad. 

  



Документ за безопасност на продукта 

Наименование на продукта: 

Тоалетка с LED осветление 

Модел: 

ML-Design Тоалетка, бяла, 89.5x155x43.5 cm 

Материал: 

MDF (плоскости от дървесни влакна със средна плътност) 

Общи спецификации на продукта: 

- LED осветление за по-добра видимост при нанасяне на грим 

- Вградена огледална повърхност 

- Компактни размери: 89,5 см (ширина) x 155 см (височина) x 43,5 см (дълбочина) 

Инструкции за безопасност: 

1. електрическа безопасност: 

   - Уверете се, че захранването на LED осветлението е инсталирано правилно и 

безопасно. 

   - Използвайте само препоръчаните напрежения и се уверете, че контактът е 

правилно заземен. 

   - В случай на видими повреди по кабелите или осветлението, незабавно прекратете 

използването и поправете продукта от квалифициран специалист. 

2. стабилна инсталация: 

   - Поставете тоалетката върху равна повърхност, за да осигурите стабилност. 

   - Избягвайте неравномерното натоварване с тежест или закрепването на тежки 

предмети към външните ръбове. 

3. опасност от пожар: 

   - Избягвайте контакт между светодиодното осветление и запалими материали. 

   - Дръжте свещи и други открити пламъци далеч от тоалетката. 

4 Химикали и почистване: 

   - Не използвайте агресивни химикали за почистване, за да не повредите 

повърхността. 

   - Използвайте мека, леко влажна кърпа за почистване на повърхностите от MDF. 

5. безопасност на децата и домашните любимци: 

   - Не позволявайте на малки деца да използват тоалетката без надзор. 

   - Съхранявайте малките части и принадлежностите за гримиране на места, 

недостъпни за деца. 

6 Сглобяване и монтаж: 

   - Следвайте внимателно инструкциите за сглобяване, за да сте сигурни, че 



тоалетката е сглобена здраво. 

   - Използвайте само доставените части и обков. 

Инструкции за поддръжка и грижи: 

- Проверявайте редовно закрепванията и връзките, за да се уверите, че нищо не е 

разхлабено или разклатено. 

- При проблеми с LED осветлението се обърнете към производителя или към 

квалифициран електротехник. 

Информация за контакт с производителя: 

За повече информация или ако имате някакви въпроси относно безопасността на 

тоалетката, моля, свържете се с производителя ML-Design чрез уебсайта ECD 

Germany. 

Отказ от отговорност: 

ECD Germany не носи отговорност за щети или наранявания, причинени от 

неправилна употреба или монтаж на продукта. Моля, спазвайте внимателно горните 

инструкции за безопасност, за да гарантирате своята безопасност. 

  



Bezpečnostní dokument výrobku 

Název produktu: 

Toaletní stolek s LED osvětlením 

Model: 

ML-Design toaletní stolek, bílý, 89,5x155x43,5 cm 

Materiál: 

MDF (dřevovláknitá deska střední hustoty) 

Obecné specifikace produktu: 

- LED osvětlení pro lepší viditelnost při nanášení make-upu 

- Integrovaná zrcadlová plocha 

- Kompaktní rozměry: 89,5 cm (šířka) x 155 cm (výška) x 43,5 cm (hloubka) 

Bezpečnostní pokyny: 

1. elektrická bezpečnost: 

   - Ujistěte se, že je napájení LED osvětlení správně a bezpečně nainstalováno. 

   - Používejte pouze doporučené napětí a zajistěte, aby byla zásuvka řádně uzemněna. 

   - V případě viditelného poškození kabelů nebo osvětlení okamžitě přestaňte výrobek 

používat a nechte jej opravit kvalifikovaným odborníkem. 

2. stabilní instalace: 

   - Umístěte toaletní stolek na rovný povrch, aby byla zajištěna stabilita. 

   - Vyhněte se nerovnoměrnému zatížení nebo připevňování těžkých předmětů k vnějším 

okrajům. 

3. nebezpečí požáru: 

   - Vyvarujte se kontaktu LED osvětlení s hořlavými materiály. 

   - Udržujte svíčky a jiné otevřené plameny mimo dosah toaletního stolku. 

4 Chemikálie a čištění: 

   - K čištění nepoužívejte agresivní chemikálie, aby nedošlo k poškození povrchu. 

   - K čištění povrchu MDF desek používejte měkký, mírně navlhčený hadřík. 

5. bezpečnost dětí a domácích zvířat: 

   - Zabraňte malým dětem v používání toaletního stolku bez dozoru. 

   - Drobné části a pomůcky pro líčení uchovávejte mimo dosah dětí. 

6 Montáž a instalace: 

   - Při montáži toaletního stolku postupujte pečlivě podle návodu k montáži, abyste se 

ujistili, že je toaletní stolek bezpečně sestaven. 

   - Používejte pouze dodané díly a kování. 

Pokyny pro údržbu a péči: 

- Upevňovací prvky a spoje pravidelně kontrolujte, zda nejsou uvolněné nebo viklavé. 



- V případě jakýchkoli problémů s LED osvětlením se obraťte na výrobce nebo 

kvalifikovaného elektrikáře. 

Kontaktní údaje výrobce: 

Pro více informací nebo v případě jakýchkoli dotazů ohledně bezpečnosti toaletního stolku 

kontaktujte výrobce ML-Design prostřednictvím webových stránek ECD Germany. 

Zřeknutí se odpovědnosti: 

ECD Germany nenese žádnou odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nesprávným 

použitím nebo instalací výrobku. Pro zajištění své bezpečnosti pečlivě dodržujte výše 

uvedené bezpečnostní pokyny. 

  



Dokument om produktsikkerhed 

Produktnavn: 

Frisørbord med LED-belysning 

Model: 

ML-Design sminkebord, hvid, 89,5x155x43,5 cm 

Materiale: 

MDF (fiberplade med medium densitet) 

Generelle produktspecifikationer: 

- LED-belysning for bedre synlighed, når du lægger makeup 

- Integreret spejloverflade 

- Kompakte mål: 89,5 cm (bredde) x 155 cm (højde) x 43,5 cm (dybde) 

Sikkerhedsanvisninger: 

1. Elektrisk sikkerhed: 

   - Sørg for, at strømforsyningen til LED-belysningen er installeret korrekt og sikkert. 

   - Brug kun de anbefalede spændinger, og sørg for, at stikkontakten er korrekt jordet. 

   - I tilfælde af synlige skader på kabler eller lys skal du straks afbryde brugen og få 

produktet repareret af en kvalificeret fagmand. 

2. Stabil installation: 

   - Placer toiletbordet på en plan overflade for at sikre stabilitet. 

   - Undgå ujævne vægtbelastninger eller at fastgøre tunge genstande til yderkanterne. 

3. Brandfare: 

   - Undgå kontakt mellem LED-belysningen og brændbare materialer. 

   - Hold stearinlys og anden åben ild væk fra toiletbordet. 

4 Kemikalier og rengøring: 

   - Brug ikke aggressive kemikalier til rengøring for at undgå at beskadige overfladen. 

   - Brug en blød, let fugtig klud til at rengøre MDF-overfladerne. 

5. Sikkerhed for børn og kæledyr: 

   - Undgå, at små børn bruger sminkebordet uden opsyn. 

   - Opbevar små dele og makeup-redskaber uden for børns rækkevidde. 

6 Montering og installation: 

   - Følg monteringsvejledningen nøje for at sikre, at sminkebordet samles forsvarligt. 

   - Brug kun de medfølgende dele og beslag. 

Instruktioner for vedligeholdelse og pleje: 

- Kontroller regelmæssigt fastgørelser og tilslutninger for at sikre, at intet er løst eller 

vakler. 



- Hvis der er problemer med LED-belysningen, skal du kontakte producenten eller en 

kvalificeret elektriker. 

Producentens kontaktoplysninger: 

For mere information, eller hvis du har spørgsmål om toiletbordets sikkerhed, bedes du 

kontakte producenten ML-Design via hjemmesiden ECD Germany. 

Ansvarsfraskrivelse: 

ECD Germany påtager sig intet ansvar for skader eller personskader forårsaget af forkert 

brug eller installation af produktet. Følg ovenstående sikkerhedsinstruktioner omhyggeligt 

for at sikre din sikkerhed. 

  



Tuoteturvallisuusasiakirja 

Tuotteen nimi: 

LED-valaistuksella varustettu pukeutumispöytä 

Malli: 

Valkoinen, 89,5x155x43,5 cm. 

Materiaali: 

MDF (keskitiheä kuitulevy) 

Tuotteen yleiset tekniset tiedot: 

- LED-valaistus parantaa näkyvyyttä meikkiä levitettäessä. 

- Integroitu peilipinta 

- Kompaktit mitat: 89,5 cm (leveys) x 155 cm (korkeus) x 43,5 cm (syvyys). 

Turvallisuusohjeet: 

1: 

   - Varmista, että LED-valaistuksen virtalähde on asennettu oikein ja turvallisesti. 

   - Käytä vain suositeltuja jännitteitä ja varmista, että pistorasia on asianmukaisesti 

maadoitettu. 

   - Jos kaapeleissa tai valaisimissa ilmenee näkyviä vaurioita, lopeta käyttö välittömästi ja 

anna tuote korjattavaksi pätevän ammattilaisen toimesta. 

2. vakaa asennus: 

   - Sijoita pukeutumispöytä tasaiselle alustalle vakauden varmistamiseksi. 

   - Vältä epätasaista painokuormitusta tai raskaiden esineiden kiinnittämistä ulkoreunoihin. 

3. palovaara: 

   - Vältä LED-valaistuksen ja syttyvien materiaalien välistä kosketusta. 

   - Pidä kynttilät ja muut paljaat liekit kaukana pukeutumispöydästä. 

4 Kemikaalit ja puhdistus: 

   - Älä käytä puhdistukseen aggressiivisia kemikaaleja pinnan vaurioitumisen välttämiseksi. 

   - Käytä MDF-pintojen puhdistamiseen pehmeää, hieman kosteaa liinaa. 

5. lasten ja lemmikkieläinten turvallisuus: 

   - Estä pieniä lapsia käyttämästä pukeutumispöytää ilman valvontaa. 

   - Pidä pienet osat ja meikkausvälineet poissa lasten ulottuvilta. 

6 Kokoonpano ja asennus: 

   - Seuraa kokoamisohjeita huolellisesti varmistaaksesi, että pukeutumispöytä on koottu 

tukevasti. 

   - Käytä vain mukana toimitettuja osia ja laitteistoja. 

Huolto- ja hoito-ohjeet: 

- Tarkista kiinnikkeet ja liitännät säännöllisesti varmistaaksesi, että mikään ei ole löysällä 



tai horju. 

- Jos LED-valaistuksessa ilmenee ongelmia, ota yhteys valmistajaan tai pätevään 

sähköasentajaan. 

Valmistajan yhteystiedot: 

Lisätietoja tai jos sinulla on kysyttävää pukeutumispöydän turvallisuudesta, ota yhteyttä 

valmistajaan ML-Design verkkosivuston ECD Germany kautta. 

Vastuuvapauslauseke: 

ECD Germany ei ota vastuuta vahingoista tai vammoista, jotka johtuvat tuotteen 

virheellisestä käytöstä tai asennuksesta. Noudata edellä mainittuja turvallisuusohjeita 

huolellisesti turvallisuutesi varmistamiseksi. 

  



Έγγραφο ασφάλειας προϊόντος 

Όνομα προϊόντος: 

φωτισμού LED 

Μοντέλο: 

89.5x155x43.5 cm 

Υλικό: 

MDF (ινοσανίδα μέσης πυκνότητας) 

Γενικές προδιαγραφές προϊόντος: 

- Φωτισμός LED για καλύτερη ορατότητα κατά την εφαρμογή του μακιγιάζ 

- Ενσωματωμένη επιφάνεια καθρέφτη 

- Συμπαγείς διαστάσεις: 89,5 cm (πλάτος) x 155 cm (ύψος) x 43,5 cm (βάθος) 

Οδηγίες ασφαλείας: 

1: 

   - Βεβαιωθείτε ότι η παροχή ρεύματος για τον φωτισμό LED έχει εγκατασταθεί σωστά και 

με ασφάλεια. 

   - Χρησιμοποιείτε μόνο τις συνιστώμενες τάσεις και βεβαιωθείτε ότι η πρίζα είναι σωστά 

γειωμένη. 

   - Σε περίπτωση ορατής βλάβης στα καλώδια ή τα φώτα, διακόψτε αμέσως τη χρήση και 

αναθέστε την επισκευή του προϊόντος σε εξειδικευμένο επαγγελματία. 

2. σταθερή εγκατάσταση: 

   - Τοποθετήστε το κομοδίνο σε επίπεδη επιφάνεια για να εξασφαλίσετε σταθερότητα. 

   - Αποφύγετε τα άνισα φορτία βάρους ή την προσάρτηση βαρέων αντικειμένων στις 

εξωτερικές άκρες. 

3. κίνδυνος πυρκαγιάς: 

   - Αποφύγετε την επαφή του φωτισμού LED με εύφλεκτα υλικά. 

   - Κρατήστε κεριά και άλλες γυμνές φλόγες μακριά από το κομοδίνο. 

4 Χημικά και καθαρισμός: 

   - Μην χρησιμοποιείτε επιθετικές χημικές ουσίες για τον καθαρισμό για να αποφύγετε 

ζημιές στην επιφάνεια. 

   - Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό, ελαφρώς υγρό πανί για να καθαρίσετε τις επιφάνειες MDF. 

5. ασφάλεια παιδιών και κατοικίδιων ζώων: 

   - Αποτρέψτε τα μικρά παιδιά από το να χρησιμοποιούν το κομοδίνο χωρίς επίβλεψη. 

   - Διατηρείτε τα μικρά εξαρτήματα και τα σκεύη μακιγιάζ μακριά από τα παιδιά. 

6 Συναρμολόγηση και εγκατάσταση: 

   - Ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες συναρμολόγησης για να διασφαλίσετε ότι το 

κομοδίνο συναρμολογείται με ασφάλεια. 

   - Χρησιμοποιείτε μόνο τα εξαρτήματα και το υλικό που παρέχονται. 



Οδηγίες συντήρησης και φροντίδας: 

- Ελέγξτε τακτικά τις στερεώσεις και τις συνδέσεις για να βεβαιωθείτε ότι τίποτα δεν είναι 

χαλαρό ή κουνιέται. 

- Εάν υπάρχουν προβλήματα με τον φωτισμό LED, συμβουλευτείτε τον κατασκευαστή ή 

έναν εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο. 

Στοιχεία επικοινωνίας του κατασκευαστή: 

Για περισσότερες πληροφορίες ή αν έχετε ερωτήσεις σχετικά με την ασφάλεια του 

κομοδίνου, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή ML-Design μέσω της ιστοσελίδας ECD 

Germany. 

Αποποίηση ευθύνης: 

ECD Germany δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές ή τραυματισμούς που προκαλούνται από 

ακατάλληλη χρήση ή εγκατάσταση του προϊόντος. Παρακαλούμε ακολουθήστε προσεκτικά 

τις παραπάνω οδηγίες ασφαλείας για να διασφαλίσετε την ασφάλειά σας. 

  



Termékbiztonsági dokumentum 

A termék neve: 

LED világítással ellátott öltözőasztal 

Modell: 

Fehér, 89.5x155x43.5 cm, ML-Design fésülködőasztal, fehér 

Anyag: 

MDF (közepes sűrűségű farostlemez) 

Általános termékleírások: 

- LED világítás a jobb láthatóságért sminkelés közben. 

- Integrált tükörfelület 

- Kompakt méretek: 89,5 cm (szélesség) x 155 cm (magasság) x 43,5 cm (mélység) 

Biztonsági utasítások: 

1. elektromos biztonság: 

   - Győződjön meg arról, hogy a LED-es világítás áramellátása helyesen és biztonságosan 

van-e telepítve. 

   - Csak az ajánlott feszültségeket használja, és gondoskodjon a konnektor megfelelő 

földeléséről. 

   - A kábelek vagy a lámpák látható sérülése esetén azonnal hagyja abba a használatot, és a 

terméket szakképzett szakemberrel javíttassa meg. 

2. stabil telepítés: 

   - A stabilitás érdekében helyezze az öltözőasztalt vízszintes felületre. 

   - Kerülje az egyenetlen súlyterhelést vagy a nehéz tárgyak külső élekhez való rögzítését. 

3. tűzveszély: 

   - Kerülje a LED világítás és a gyúlékony anyagok érintkezését. 

   - Tartsa távol a gyertyákat és más nyílt lángokat az öltözőasztaltól. 

4 Vegyszerek és tisztítás: 

   - A felület károsodásának elkerülése érdekében ne használjon agresszív vegyszereket a 

tisztításhoz. 

   - Az MDF-felületek tisztításához puha, enyhén nedves ruhát használjon. 

5. gyermek- és kisállatbiztonság: 

   - Megakadályozza, hogy kisgyermekek felügyelet nélkül használják az öltözőasztalt. 

   - Tartsa az apró alkatrészeket és a sminkeszközöket a gyermekek számára elérhetetlen 

helyen. 

6 Összeszerelés és telepítés: 

   - Az összeszerelési útmutatót gondosan kövesse, hogy az öltözőasztal biztonságosan össze 

legyen szerelve. 

   - Csak a mellékelt alkatrészeket és hardvereket használja. 



Karbantartási és ápolási utasítások: 

- Ellenőrizze rendszeresen a rögzítéseket és a csatlakozásokat, hogy semmi ne legyen 

meglazult vagy ingatag. 

- Ha bármilyen probléma merül fel a LED-világítással kapcsolatban, forduljon a gyártóhoz 

vagy szakképzett villanyszerelőhöz. 

A gyártó elérhetőségei: 

Az öltözőasztal biztonságával kapcsolatos további információkért, vagy ha bármilyen 

kérdése van, kérjük, vegye fel a kapcsolatot a gyártóval, az ML-Design-nal a ECD Germany 

weboldalon keresztül. 

Felelősségi nyilatkozat: 

ECD Germany nem vállal felelősséget a termék nem megfelelő használata vagy telepítése 

által okozott károkért vagy sérülésekért. Kérjük, hogy a biztonsága érdekében gondosan 

kövesse a fenti biztonsági utasításokat. 

  



Productveiligheidsdocument 

Naam van het product: 

Kaptafel met LED-verlichting 

Model: 

ML-Design kaptafel, wit, 89,5x155x43,5 cm 

Materiaal: 

MDF (vezelplaat van gemiddelde dichtheid) 

Algemene productspecificaties: 

- LED-verlichting voor betere zichtbaarheid bij het aanbrengen van make-up 

- Geïntegreerd spiegeloppervlak 

- Compacte afmetingen: 89,5 cm (breedte) x 155 cm (hoogte) x 43,5 cm (diepte) 

Veiligheidsinstructies: 

1. elektrische veiligheid: 

   - Zorg ervoor dat de voeding voor de LED-verlichting correct en veilig is geïnstalleerd. 

   - Gebruik alleen de aanbevolen spanningen en zorg ervoor dat het stopcontact correct is 

geaard. 

   - In geval van zichtbare schade aan kabels of verlichting, stop onmiddellijk met het gebruik 

en laat het product repareren door een gekwalificeerde professional. 

2. stabiele installatie: 

   - Plaats de kaptafel op een vlakke ondergrond om stabiliteit te garanderen. 

   - Vermijd ongelijkmatige gewichtsbelasting of het bevestigen van zware voorwerpen aan 

de buitenranden. 

3. brandgevaar: 

   - Vermijd contact tussen de LED-verlichting en brandbare materialen. 

   - Houd kaarsen en andere open vuur uit de buurt van de kaptafel. 

4 Chemicaliën en reiniging: 

   - Gebruik geen agressieve chemicaliën voor het reinigen om schade aan het oppervlak te 

voorkomen. 

   - Gebruik een zachte, licht vochtige doek om de MDF-oppervlakken te reinigen. 

5. Veiligheid voor kinderen en huisdieren: 

   - Voorkom dat kleine kinderen de kaptafel zonder toezicht gebruiken. 

   - Houd kleine onderdelen en make-up gereedschap buiten het bereik van kinderen. 

6 Montage en installatie: 

   - Volg de montage-instructies zorgvuldig op om ervoor te zorgen dat de kaptafel stevig in 

elkaar wordt gezet. 

   - Gebruik alleen de meegeleverde onderdelen en hardware. 



Onderhouds- en verzorgingsinstructies: 

- Controleer de bevestigingen en aansluitingen regelmatig om er zeker van te zijn dat er 

niets los zit of wiebelt. 

- Raadpleeg de fabrikant of een gekwalificeerde elektricien als er problemen zijn met de 

LED-verlichting. 

Contactgegevens van de fabrikant: 

Voor meer informatie of als je vragen hebt over de veiligheid van de kaptafel, kun je contact 

opnemen met de fabrikant ML-Design via de website ECD Germany. 

Afwijzing van aansprakelijkheid: 

ECD Germany aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade of letsel veroorzaakt door 

onjuist gebruik of onjuiste installatie van het product. Volg de bovenstaande 

veiligheidsinstructies zorgvuldig op om uw veiligheid te garanderen. 

  



Dokument dotyczący bezpieczeństwa produktu 

Nazwa produktu: 

Toaletka z oświetleniem LED 

Model: 

ML-Design toaletka, biała, 89,5x155x43,5 cm 

Materiał: 

MDF (płyta pilśniowa średniej gęstości) 

Ogólne specyfikacje produktu: 

- Oświetlenie LED zapewniające lepszą widoczność podczas nakładania makijażu 

- Zintegrowana powierzchnia lustra 

- Kompaktowe wymiary: 89,5 cm (szerokość) x 155 cm (wysokość) x 43,5 cm (głębokość) 

Instrukcje bezpieczeństwa: 

1. bezpieczeństwo elektryczne: 

   - Należy upewnić się, że zasilacz oświetlenia LED jest zainstalowany prawidłowo i 

bezpiecznie. 

   - Należy używać wyłącznie zalecanego napięcia i upewnić się, że gniazdo jest prawidłowo 

uziemione. 

   - W przypadku widocznych uszkodzeń kabli lub świateł należy natychmiast zaprzestać 

użytkowania i zlecić naprawę produktu wykwalifikowanemu specjaliście. 

2. stabilna instalacja: 

   - Aby zapewnić stabilność, toaletkę należy ustawić na równej powierzchni. 

   - Należy unikać nierównomiernego obciążenia lub mocowania ciężkich przedmiotów do 

zewnętrznych krawędzi. 

3. zagrożenie pożarowe: 

   - Należy unikać kontaktu oświetlenia LED z materiałami łatwopalnymi. 

   - Świece i inne otwarte płomienie należy trzymać z dala od toaletki. 

4 Środki chemiczne i czyszczenie: 

   - Do czyszczenia nie należy używać agresywnych środków chemicznych, aby uniknąć 

uszkodzenia powierzchni. 

   - Do czyszczenia powierzchni MDF należy używać miękkiej, lekko wilgotnej ściereczki. 

5. Bezpieczeństwo dzieci i zwierząt domowych: 

   - Należy uniemożliwić małym dzieciom korzystanie z toaletki bez nadzoru. 

   - Małe części i przybory do makijażu należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla 

dzieci. 

6 Montaż i instalacja: 

   - Należy dokładnie przestrzegać instrukcji montażu, aby zapewnić bezpieczny montaż 



toaletki. 

   - Należy używać wyłącznie dostarczonych części i osprzętu. 

Instrukcje dotyczące konserwacji i pielęgnacji: 

- Należy regularnie sprawdzać mocowania i połączenia, aby upewnić się, że nic się nie 

poluzowało ani nie chwieje. 

- W przypadku jakichkolwiek problemów z oświetleniem LED należy skonsultować się z 

producentem lub wykwalifikowanym elektrykiem. 

Dane kontaktowe producenta: 

W celu uzyskania dodatkowych informacji lub w przypadku pytań dotyczących 

bezpieczeństwa toaletki, prosimy o kontakt z producentem ML-Design za pośrednictwem 

strony internetowej ECD Germany. 

Wyłączenie odpowiedzialności: 

ECD Germany nie ponosi odpowiedzialności za szkody lub obrażenia spowodowane 

niewłaściwym użytkowaniem lub instalacją produktu. Należy dokładnie przestrzegać 

powyższych instrukcji bezpieczeństwa, aby zapewnić sobie bezpieczeństwo. 

  



Documento de segurança do produto 

Nome do produto: 

Toucador com iluminação LED 

Modelo: 

ML-Design toucador, branco, 89.5x155x43.5 cm 

Material: 

MDF (painel de fibras de densidade média) 

Especificações gerais do produto: 

- Iluminação LED para uma melhor visibilidade durante a aplicação da maquilhagem 

- Superfície de espelho integrada 

- Dimensões compactas: 89,5 cm (largura) x 155 cm (altura) x 43,5 cm (profundidade) 

Instruções de segurança: 

1. Segurança eléctrica: 

   - Certifique-se de que a fonte de alimentação da iluminação LED está instalada 

corretamente e em segurança. 

   - Utilize apenas as tensões recomendadas e certifique-se de que a tomada está 

corretamente ligada à terra. 

   - Em caso de danos visíveis nos cabos ou nas luzes, interromper imediatamente a 

utilização e mandar reparar o produto por um profissional qualificado. 

2. instalação estável: 

   - Colocar o toucador numa superfície plana para garantir a estabilidade. 

   - Evite cargas de peso irregulares ou a fixação de objectos pesados nos bordos exteriores. 

3. Risco de incêndio: 

   - Evitar o contacto entre a iluminação LED e materiais inflamáveis. 

   - Manter as velas e outras chamas afastadas do toucador. 

4 Produtos químicos e limpeza: 

   - Não utilizar produtos químicos agressivos para a limpeza, para evitar danificar a 

superfície. 

   - Utilizar um pano macio e ligeiramente húmido para limpar as superfícies de MDF. 

5. segurança para crianças e animais de estimação: 

   - Evitar que as crianças pequenas utilizem o toucador sem supervisão. 

   - Manter as peças pequenas e os utensílios de maquilhagem fora do alcance das crianças. 

6 Montagem e instalação: 

   - Siga cuidadosamente as instruções de montagem para garantir que o toucador é 

montado de forma segura. 

   - Utilizar apenas as peças e as ferragens fornecidas. 



Instruções de manutenção e cuidados: 

- Verifique regularmente as fixações e as ligações para se certificar de que nada está solto ou 

instável. 

- Em caso de problemas com a iluminação LED, consultar o fabricante ou um eletricista 

qualificado. 

Informações de contacto do fabricante: 

Para mais informações ou se tiver alguma dúvida sobre a segurança do toucador, contacte o 

fabricante ML-Design através do sítio Web ECD Germany. 

Exoneração de responsabilidade: 

A ECD Germany não aceita qualquer responsabilidade por danos ou ferimentos causados 

pela utilização ou instalação incorrectas do produto. Siga cuidadosamente as instruções de 

segurança acima indicadas para garantir a sua segurança. 

  



Documentul privind siguranța produsului 

Numele produsului: 

Masă de toaletă cu iluminare LED 

Model: 

Masă de toaletă ML-Design, alb, 89.5x155x43.5 cm 

Material: 

MDF (carton cu densitate medie) 

Specificații generale ale produsului: 

- Iluminare LED pentru o vizibilitate mai bună la aplicarea machiajului 

- Suprafață de oglindă integrată 

- Dimensiuni compacte: 89,5 cm (lățime) x 155 cm (înălțime) x 43,5 cm (adâncime) 

Instrucțiuni de siguranță: 

1. siguranță electrică: 

   - Asigurați-vă că sursa de alimentare pentru iluminatul LED este instalată corect și în 

siguranță. 

   - Utilizați numai tensiunile recomandate și asigurați-vă că priza este corect împământată. 

   - În cazul deteriorării vizibile a cablurilor sau a luminilor, întrerupeți imediat utilizarea și 

reparați produsul de către un profesionist calificat. 

2. instalare stabilă: 

   - Așezați măsuța de toaletă pe o suprafață plană pentru a asigura stabilitatea. 

   - Evitați încărcările inegale de greutate sau atașarea obiectelor grele la marginile 

exterioare. 

3. Pericol de incendiu: 

   - Evitați contactul dintre iluminatul LED și materialele inflamabile. 

   - Țineți lumânările și alte flăcări libere departe de măsuța de toaletă. 

4 Produse chimice și curățare: 

   - Nu utilizați substanțe chimice agresive pentru curățare pentru a evita deteriorarea 

suprafeței. 

   - Utilizați o cârpă moale, ușor umedă pentru a curăța suprafețele MDF. 

5. Siguranța copiilor și a animalelor de companie: 

   - Împiedicați copiii mici să folosească masa de toaletă fără supraveghere. 

   - Păstrați piesele mici și ustensilele de machiaj departe de îndemâna copiilor. 

6 Asamblare și instalare: 

   - Urmați cu atenție instrucțiunile de asamblare pentru a vă asigura că măsuța de toaletă 

este asamblată în siguranță. 

   - Utilizați numai piesele și feroneria furnizate. 



Instrucțiuni de întreținere și îngrijire: 

- Verificați periodic fixările și conexiunile pentru a vă asigura că nimic nu este slăbit sau 

șubred. 

- Dacă există probleme cu iluminatul cu LED, consultați producătorul sau un electrician 

calificat. 

Informații de contact ale producătorului: 

Pentru mai multe informații sau dacă aveți întrebări cu privire la siguranța măsuței de 

toaletă, vă rugăm să contactați producătorul ML-Design prin intermediul site-ului ECD 

Germany. 

Declinarea răspunderii: 

ECD Germany nu acceptă nicio răspundere pentru daune sau vătămări cauzate de utilizarea 

sau instalarea necorespunzătoare a produsului. Vă rugăm să urmați cu atenție instrucțiunile 

de siguranță de mai sus pentru a vă asigura siguranța. 

  



Dokument om produktsäkerhet 

Produktnamn: 

Sminkbord med LED-belysning 

Modell: 

ML-Design toalettbord, vit, 89,5x155x43,5 cm 

Material: MDF 

MDF (fiberskiva med medelhög densitet) 

Allmänna produktspecifikationer: 

- LED-belysning för bättre synlighet när du applicerar smink 

- Integrerad spegelyta 

- Kompakta mått: 89,5 cm (bredd) x 155 cm (höjd) x 43,5 cm (djup) 

Säkerhetsanvisningar: 

1. Elektrisk säkerhet: 

   - Se till att strömförsörjningen för LED-belysningen är korrekt och säkert installerad. 

   - Använd endast rekommenderade spänningar och se till att uttaget är ordentligt jordat. 

   - Om det finns synliga skador på kablar eller lampor ska du omedelbart sluta använda 

produkten och låta en behörig fackman reparera den. 

2. Stabil installation: 

   - Placera sminkbordet på en plan yta för att säkerställa stabilitet. 

   - Undvik ojämn viktbelastning eller att fästa tunga föremål på ytterkanterna. 

3. Brandfara: 

   - Undvik kontakt mellan LED-belysningen och lättantändliga material. 

   - Håll stearinljus och andra öppna lågor borta från sminkbordet. 

4 Kemikalier och rengöring: 

   - Använd inte aggressiva kemikalier för rengöring för att undvika skador på ytan. 

   - Använd en mjuk, lätt fuktad trasa för att rengöra MDF-ytorna. 

5. Säkerhet för barn och husdjur: 

   - Hindra små barn från att använda sminkbordet utan uppsikt. 

   - Förvara smådelar och sminkredskap utom räckhåll för barn. 

6 Montering och installation: 

   - Följ monteringsanvisningarna noggrant för att säkerställa att sminkbordet monteras på 

ett säkert sätt. 

   - Använd endast de delar och beslag som medföljer. 

Underhålls- och skötselanvisningar: 

- Kontrollera regelbundet infästningar och anslutningar så att de inte är lösa eller glappar. 



- Om det uppstår problem med LED-belysningen ska du kontakta tillverkaren eller en 

behörig elektriker. 

Kontaktuppgifter till tillverkaren: 

För ytterligare information eller om du har några frågor om sminkbordets säkerhet, 

vänligen kontakta tillverkaren ML-Design via webbplatsen ECD Germany. 

Ansvarsfriskrivning: 

ECD Germany tar inget ansvar för skador eller personskador som orsakas av felaktig 

användning eller installation av produkten. Följ ovanstående säkerhetsanvisningar 

noggrant för att garantera din säkerhet. 

  



Bezpečnostný dokument výrobku 

Názov výrobku: 

Toaletný stolík s LED osvetlením 

Model: 

ML-Design toaletný stolík, biely, 89,5x155x43,5 cm 

Materiál: 

MDF (drevovláknitá doska strednej hustoty) 

Všeobecné špecifikácie výrobku: 

- LED osvetlenie pre lepšiu viditeľnosť pri nanášaní make-upu 

- Integrovaný povrch zrkadla 

- Kompaktné rozmery: 89,5 cm (šírka) x 155 cm (výška) x 43,5 cm (hĺbka) 

Bezpečnostné pokyny: 

Elektrická bezpečnosť: 

   - Uistite sa, že napájanie LED osvetlenia je správne a bezpečne nainštalované. 

   - Používajte len odporúčané napätie a zabezpečte, aby bola zásuvka riadne uzemnená. 

   - V prípade viditeľného poškodenia káblov alebo osvetlenia ihneď prerušte používanie a 

nechajte výrobok opraviť kvalifikovaným odborníkom. 

2. stabilná inštalácia: 

   - Umiestnite toaletný stolík na rovný povrch, aby ste zaistili stabilitu. 

   - Vyhnite sa nerovnomernému zaťaženiu hmotnosťou alebo pripevňovaniu ťažkých 

predmetov na vonkajšie okraje. 

3. nebezpečenstvo požiaru: 

   - Zabráňte kontaktu LED osvetlenia s horľavými materiálmi. 

   - Sviečky a iné otvorené plamene držte mimo dosahu toaletného stolíka. 

4 Chemikálie a čistenie: 

   - Na čistenie nepoužívajte agresívne chemikálie, aby nedošlo k poškodeniu povrchu. 

   - Na čistenie povrchov MDF použite mäkkú, mierne vlhkú handričku. 

5. bezpečnosť detí a domácich zvierat: 

   - Zabráňte malým deťom používať toaletný stolík bez dozoru. 

   - Malé časti a pomôcky na líčenie uchovávajte mimo dosahu detí. 

6 Montáž a inštalácia: 

   - Pri montáži toaletného stolíka postupujte presne podľa montážneho návodu, aby ste sa 

uistili, že je pevne zmontovaný. 

   - Používajte len dodané diely a kovania. 

Pokyny na údržbu a starostlivosť: 

- Pravidelne kontrolujte upevňovacie prvky a spoje, aby ste sa uistili, že nič nie je uvoľnené 



alebo sa neviklá. 

- V prípade akýchkoľvek problémov s LED osvetlením sa obráťte na výrobcu alebo 

kvalifikovaného elektrikára. 

Kontaktné údaje výrobcu: 

V prípade ďalších informácií alebo otázok týkajúcich sa bezpečnosti toaletného stolíka 

kontaktujte výrobcu ML-Design prostredníctvom webovej stránky ECD Germany. 

Zrieknutie sa zodpovednosti: 

ECD Germany nenesie žiadnu zodpovednosť za škody alebo zranenia spôsobené 

nesprávnym používaním alebo inštaláciou výrobku. V záujme zaistenia vašej bezpečnosti 

pozorne dodržiavajte vyššie uvedené bezpečnostné pokyny. 


